



ПИТАЊА И ОДГОВОРИ ВЕЗАНИ ЗА КОНКУРСНУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ ОЗНАКЕ И БРОЈА ЈНОП –06/2020, НАБАВКА ГРАЂЕВИНСКО-ЗАНАТСКИХ РАДОВА

Предмет: Захтев за појашњењем конкурсне документације и додатним информацијама

Потенцијални понуђачи су поставили следећа питања, с тога, достављамо одговоре:

Питање: У Обрасцу структуре цене (образац бр. 2), делу Грађевинско-занатски радови у локалима и гаражама, под бројем IV Објекат 3А, ГАРАЖА, позиције 12, 13 и 14 наведено је следеће:

Позиција 12: Пажљива демонтажа и поновна монтажа постојећих вентилационих канала 20*15 цм са заменом оштећених 20%, процењена замена 58м¹. У цену урачунате руке и материјал. Обрачун по м¹. Количина која је дата је 58,00 м¹

Позиција 13: Пажљива демонтажа и поновна монтажа постојећих вентилационих канала 37*76 цм са заменом оштећених до 10%, процењена замена 106м¹. У цену урачунате руке и материјал. Обрачун по м¹. Количина која је дата је 106,00 м¹

Позиција 14: Пажљива демонтажа и поновна монтажа постојећих вентилационих канала 30*45 цм са заменом оштећених до 10%, процењена замена 145м¹. У цену урачунате руке и материјал. Обрачун по м¹. Количина која је дата је 145,00 м¹

У наведеним позицијама се наводи да се врши „пажљива демонтажа и поновна монтажа постојећих вентилационих канала“ и да је одређен проценат, који је даље у тексту и нумерички исказан, предвиђен за замену.

У колони „количина“ је наведена само она количина која је предвиђена за замену, док се не наводи која је количина оних делова вентилационих канала који се након демонтаже поново монтирају (делови који нису предвиђени за замену). Да ли је уопште неопходно демонтирати оне делове вентилационих канала који нису предвиђени за замену?

Молимо Вас да појасните ове три горе наведене позиције.

Одговор: У обрасцу структуре цена (образац 2, сегмент IV), а за позиције бр.12, бр.13, бр.14, јасно је исказан проценат од претпостављених 20%, односно 10% вентилационих елемената које ће бити евентуално потребно да се замене.

Конкретно за позицију бр.12, да би се избегле нејасноће око претпостављених количина, недвосмислено је дефинисано да је од укупне количине постојећих канала пресека 20*15цм, количина од 20% једнака 58м¹. Јасно се закључује из наведене пропорције да је укупна дужина канала 5*58м¹=290м¹. Исто правило се примењује и за позиције бр.13 и бр.14.

Напомињемо да се радови на сређивању вентилације гараже изводе из 2 разлога :

- недовољно добро и неефикасно извлачење гасова из саме гараже (могуће загушење у каналима и прљавштина у истим, што је потребно очистити приликом демонтаже)
- замена видно оштећених вентилационих елемената од удара возилима корисника гараже и оштећења проузрокована разним цурењима са плафона гараже (из атријума који је прокишњавао пре санације)

Тачна количина канала који ће се демонтирати, поново монтирати, као и количина оштећених канала која ће се заменити биће прецизно дефинисана на лицу места, у току извођења радова уз свакодневно

присуство нашег стручног лица-надзорног органа.

Да ли је неопходно демонтирати комплетне канале, немогуће је прецизирати пре самог извођења радова!! Приликом припреме понуде потребно је дати јединичне цене по описима из предмера радова, док ће се евентуална одступања у количинама констатовати приликом извођења предметних позиција.

Питање: У истом делу обрасца структуре цене – грађевинско-занатски радови, IV Објекат 3А, ГАРАЖА, позиција 15 гласи:

Пажљива демонтажа и монтажа постојећих канализационих гусаних цеви Ø125 и пратећих фазонских комада (рачве, колена, редукције...) са заменом делова који ће се оштетити приликом демонтаже постојеће мреже, до 20%, процењено на 186м1. На постојећој инсталацији (на делу који се санира) нема потребног пада, или је контра пад. Пре монтаже елемената који се задржавају, обавезно испирање под притиском. У цену урачунате руке и материјал. Обрачун по м¹ комплетно обрачунато и доведено у исправно стање, са прописаним падовима ка вертикалама. Количина која је дата је 186,00 м¹. Да ли се дата количина од 186,00 м¹ односи на укупну дужину постојећих цеви, која се демонира и поново монтира, укључујући и оних 20% који су предвиђени за замену?

Молимо Вас да појасните ову позицију.

Одговор: У обрасцу структуре цена (образац 2, сегмент IV), а за позицију бр.15 исказана је количина од 186м1. То је количина која се односи на укупну дужину постојећих цеви које су у плану да се прераде. Од исказаних 186м1 претпоставља се да ће на 20% елемената доћи до оштећења приликом демонтаже и поновне монтаже. Приликом давања јединичне цене то треба узети у обзир.

Питање: Молим вас информацију о процењеној вредности јавне набавке.

Одговор: У складу са чланом 61, став 2 Закона о јавним набавкама, Наручилац није дужан да објави процењену вредност јавне набавке. Иста ће бити саопштена на отварању понуда.